
College of Social Work Tour Summary 
 
9 Respondents 
9 Completed 
 
11% Freshmen 
11% Sophomores 
56% Juniors 
22% Seniors 
 
100% of respondents reported they would recommend the Ambassador Program to a 
friend. 
100% of respondents reported the information presented by the Social Work leader was 
clear. 
89% of respondents reported the information presented about the College of Social Work 
was informative. 
100% of respondents reported learning about departmental scholarship opportunities 
available through the College of Social Work. 
100% of respondents reported being aware of career opportunities available to someone 
with a degree in the Social Work field. 
100% of respondents reported understanding that there are departmental requirements to 
meet before declaring a major with a department in the College of Social Work.  


